

排雨水管往外喷水 居民上班担心家里被淹

请接单

@辽宁泓达物业公司



读者@启明星反映：楼房的排雨水管设置在管道井里，近年来管子坏了，原来是渗水，后来是往外喷水，不但管道井积水，连走廊里都是水，我上班都担心家里被淹了。



楼内管道井的管道往外喷水。

视频截图



刘女士家的走廊里都是水。

视频截图

“我家住铁西区重工北街狮城经典小区1号楼1单元3楼，大约一年半之前，排雨水管出问题了。”刘晴女士（化名）介绍：因为我们这的排雨水管是设置在楼内的管道井里的，不是单独从楼外走的，所以出了问题修理比较麻烦，“一开始的时候排雨水管是渗水，我家的卫生间墙紧挨着管道井，渗水导致我家的卫生间也受牵连了，墙返潮、顶棚滴水。”

刘女士向泓达物业公司报修，工作人员多次来维修，但问题没有得到根本解决，“原来排雨水

@所有沈阳人

配合地铁施工于洪新城9小区停水25小时

自8月23日早8时起，至24日上午9时，沈阳于洪区于洪新城多个小区将进行停水。

据沈阳水务集团于洪分公司公布的信息，此次直接受到用水的至少有该地区9个小区，同时预计的停水时间为25个小时。

据介绍，此次大规模停水原因是为配合沈阳地铁三号线施工，沈阳水务集团将对位于于洪区汪河路吉利湖街DN300mm供水管线进行改迁工程作业。停水涉及到的小区包括：城建璞邸、恒大一期至九期、阳光100芒果城、阳光100B组团、新城华庭、碧桂园银河城A区、碧桂园观澜、碧桂园芷蓝湾、碧桂园都荟以及延线一次网用户（含碧桂园繁华里、汪河路麦当劳）园区外网进水。

相关部门表示，根据施工作业进度情况，停供阀门时间有可能提前或延后。开启阀门后，因用水量较大，市街管网压力恢复较为缓慢，在此提醒广大用户，提前备好生活用水，注意关闭好水龙头及用水阀门，避免发生跑水现象；恢复供水时，有可能出现水黄或浑浊等现象，请做放水处理后再正常使用。

辽沈晚报记者 吕洋

立马解决

三好桥生锈断裂栏杆已焊接修复并喷漆



此前，辽沈帮帮帮曾报道三好街有几处栏杆锈迹斑斑、腐烂断裂的情况。8月23日，辽沈晚报记者在桥面路灯杆标记东100号至东106号位置观察，发现此前断裂的桥栏杆已经被焊接修复，并涂上了白色的油漆。

辽沈晚报记者 崔晋涛文并摄

206路公交站牌已经立好



8月9日，“辽沈帮帮帮”报道了沈阳市沈辽路的206路沈阳化工学院公交站既是终点站也是始发站，可终点站见不到站牌，而始发站的站牌却“躺在”路旁。昨晚，“辽沈帮帮帮”记者途经此地，发现两处公交站牌已经立好，乘客再也不用相互打听站点了。

辽沈晚报记者 吴章杰文并摄

洗衣店将羽绒服还回来了

家里安装的断桥窗晃得厉害 是玻璃薄还是框有问题？



中间两块大玻璃存在晃动，周女士认为与装修公司用5毫米玻璃替换6毫米玻璃有很大关系。

读者供图

昨日，沈阳市铁西区的周女士向“辽沈帮帮帮”反映，去年安装28平方米断桥窗，总计花费2.6万元，新安装的窗户触碰玻璃时明显感觉到有晃动。此后发现，安装的是3层厚度为5毫米的玻璃，并不是合同中约定的6毫米玻璃，快一年时间了，此事始终未得到圆满解决，“是玻璃太薄了还是框存在问题？”

周女士称，去年8月份，与格瑞邦沈阳装饰装修工程有限公司签订协议，为新购的商品房更换断桥窗，客厅开间为7米，中间使用了两块2米乘2米、3层6毫米的大视野玻璃。9月份，窗户安装完毕后却发现，用手推大玻璃明显能感觉到玻璃在晃动，“而我们楼下的邻居和我家的窗户大小都差不多大，唯独我家有这种情况。”

周女士大体得到了两种解释，玻璃面积大，6毫米的玻璃太薄，再有就是框料薄。

装修公司曾向周女士提出，在窗梃外侧加两根固定条，或能改善玻璃晃动的情况。

“后来我发现，不知道什么时间我家窗梃上多了两根条，并用8根螺钉固定，我认为这是在

破坏窗体，影响窗户的寿命。”周女士认为装修公司是在糊弄她，“我还发现窗户玻璃上的标签写着厚度是5毫米，不是合同中约定的6毫米。”

因为玻璃和框条的事，周女士与装修公司的负责人贾经理多次交涉，寻找问题的解决办法。其间，贾经理表示可以将客厅的窗户退掉，周女士再找其他厂家重新加工，并且退还给周女士7150元钱，等窗户拆除后再付另一半钱款。

周女士收到钱后，不再主张拆除窗户，向贾经理提出将玻璃更换成6毫米的，再给加赠14扇品牌纱窗，就不再追究对方责任。

昨日，贾经理在电话中告诉记者，“这个要求我不能接受，这个客户太难缠，怎么做都不对，所以一直拖了近一年时间。玻璃是厂家给做错了，随时可以更换，但纱窗不能再赠送了。”

记者试图帮助双方调解此事，但双方提到此事时情绪不免有些激动，周女士称，“我花2万多元选择格瑞邦品牌，结果惹一肚子气，工期因此被迫延误，这些损失由谁来负？”

辽沈晚报记者 金国建

人行道倾斜石柱被清理



8月9日，辽沈帮帮帮以《人行道石柱倾倒 影响通行 有隐患》为题报道了十四纬路一处人行道石柱的问题。8月20日，记者在省水利厅十四纬路东北角的这个路口看到，几个石柱已经被清理，路面修理平整，行人通行无阻。

辽沈晚报记者 崔晋涛文并摄